

選情白熱化 政團全力拉票



▲經民聯區議會舉辦區選誓師大會，呼籲支持者投票。

區議會選舉

【香港商報訊】記者林駿強、唐信恒報道：區議會選舉投票日漸近，各主要政團均開足馬力籲穩選票。其中，經民聯昨日舉行區議會選舉誓師大會，為10位地區直選候選人、10位地區委員會界別候選人，共20位候選人打氣，並呼籲選民當日踴躍投票。民建聯同日亦召開記者會稱各區競爭激烈，呼籲支持者全家總動員投票，堅定支持民建聯。

經民聯主席盧偉國在誓師大會上呼籲選民在12月10日區選踴躍投票，他說經民聯派10人參加直選，10人參加地委會界別選舉，一衆候選人長期在地區工作，有扎實根基。盧偉國強調經民聯力推屋邨、舊大廈重建，得到市民支持，他們從市民聽到的祝

福、打氣、訴求，都深受感動，感到責任重大。他又稱「愛國者治港」下，香港有更美好的明天。

誓師大會為候選人打氣

經民聯副主席林健鋒呼籲，各界12月10日要回港投票，投心儀候選人，他稱候選人為市民、商界爭取應得的。另一名副主席梁美芬說，全力推薦這20位候選人，看到他們在地區與基層並肩作戰，疫情送物資時也義無反顧。經民聯立法會議員龍漢標呼籲，要全家總動員投票經民聯，他又稱每位候選人有專業背景，地區工作上有實際經驗。

其間，多位嘉賓發言打氣，立法會主席梁君彥說今次是公開、公平的選舉，又讚揚經民聯一衆候選人年輕有為專業。全國政協常

委、中國和平統一促進會香港總會會長姚志勝說，希望選民投票經民聯。蘭桂坊集團主席盛智文呼籲選民踴躍投票，共建美好社區。

勝負難料每票必爭

另一方面，民建聯主席陳克勤，副主席陳勇、周浩鼎、陳學鋒、葛珮帆及陳恒鑽召開記者會交代有關區選的最新形勢。陳克勤表示，民建聯派出121人參選，44個直選選區都全覆蓋地參選。他留意到直選選區競爭比以往激烈更多，個別區份民建聯的選情非常危急，沒有必勝把握，在應對高危選區時採取針對性措施，如元老與政治新星會前赴後援，同時調動義工跨區支援，基於選舉策略理由，不能分享高危選區名字或數量。

對於近日坊間不斷流傳「民建聯已夠夠票」。陳克勤重申說：「選舉係沒有水晶球，未去到開票嗰刻，都未知道輸贏。」陳勇亦表示：「波係圓，票係方，未到最後一刻亦未知結果。」他懇請全港選民全家總動員一人一票支持民建聯。葛珮帆則說，2019年不少人透過支持「黑暴」當選區議員，但一直未有為社區服務，而民建聯在社區服務一直無間斷，相信有助爭取選民支持，再次呼籲支持民建聯的市民在星期日踴躍投票。

關於區議會選舉的提名詳情，市民可到瀏覽以下相關網頁：www.elections.gov.hk/dc2023/chi/nomination2.html。

財爺夥財金官員呼籲投票



楊何蓓茵（後排左三）持續向公務員宣傳區選齊投票。

政府新聞處圖片

維港兩岸區選廣告隨見



距離區議會選舉投票日不足一周，選舉已進入大直路，當局繼續加強宣傳，近日在港、九、新界各區各處俱張目可見有關區選的宣傳廣告，包括維港兩岸大廈外牆及西九龍文化區M+博物館的巨型彩屏、上環信德中心旁及灣仔入境事務大樓外牆的巨型廣告牌、各大商場內、港鐵站內、海底隧道兩旁，以及巴士和電車等公共交通工具，一直貼心地「溫馨提示」各位選民，記得12·10齊投票。

記者 蔡啟文攝

慈善滿漢光明謹 為健康快車籌款

多年來為內地扶貧治盲

「健康快車」是1997年香港回歸的時候，香港同胞為了回饋中央政府贈送港人厚禮而集體捐獻給國家的特別禮物，由前特首董建華、时任香港特區行政會議成員方黃吉雯和林順潮醫生等聯合發起和委託內地建造，並於回歸日由香港出發前往安徽阜陽，正式展開大規模的全國性扶貧治盲工作。

隨着時日推進，「健康快車」已經由最初只有四節車廂發展至今日十六節車廂。從1997年到現在，已經讓超過80萬名白內障失明人士重見光明。除了服務內地偏遠地區同胞之外，近年更響應中國國家主席習近平的號召，駛出國門，奔向「一帶一路」，先後到過斯里蘭卡、緬甸、巴基斯坦和烏茲別克。

由於成效昭著，所以「健康快車」所到之處，都大受當地民眾歡迎，成為中國聯繫「一帶一路」國家的重要紐帶。



「慈善滿漢光明謹」為內地治盲工程「健康快車」籌款。

記者 崔俊良攝

坦和烏茲別克。由於成效昭著，所以「健康快車」所到之處，都大受當地民眾歡迎，成為中國聯繫「一帶一路」國家的重要紐帶。

申請新酒牌公告

浪谷

現特通告：LIN, TIMOTHY MATTHEW 其地址為香港北角渣華道133號海璇匯6座10C室，現向酒牌局申請位於九龍啟德協調道2號AIRSIDE 6樓L601舖A&B部份及7樓L701舖A&B部份浪谷的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年12月5日

申請新酒牌公告

DUTCH CORNER

現特通告：黎浩然其地址為新界西貢白沙灣碼頭酒店地下高層及地下低層，現向酒牌局申請位於新界西貢白沙灣碼頭酒店地下高層及地下低層的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年12月5日

申請新酒牌公告

近畿

現特通告：林于甸其地址為九龍九龍塘范信達道1號光輝園3樓D室，現向酒牌局申請位於九龍土瓜灣美善同道10號城軒地下1號鋪近畿的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年12月5日

申請新酒牌公告

元帥麵館

現特通告：董秀容其地址為新界荃灣楊屋道138號樂悠居地下2號鋪，現向酒牌局申請位於新界荃灣楊屋道138號樂悠居地下2號鋪元帥麵館的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年12月5日

申請新酒牌公告

RED ROOM BY LUBUDS

現特通告：李偉光其地址為九龍尖沙咀梳士巴利道18號VICTORIA DOCKSIDE K11 MUSEA 6樓606號舖，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀梳士巴利道18號VICTORIA DOCKSIDE K11 MUSEA 6樓606號舖RED ROOM BY LUBUDS的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2023年12月5日

譴責周庭畏罪潛逃 港府依法全力追捕

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：特區政府昨日發出嚴正聲明，因涉嫌違反「勾結外國或者境外勢力危害國家安全罪」被警務處國家安全處拘捕的周庭，公然於社交媒體表示將棄保潛逃，罔顧法紀，特區政府會全力依法追捕，並嚴厲譴責這畏罪潛逃的羞恥行為。

特區政府表示，周庭公然表示將無視警務處的保釋條件，誠信徹底破產，亦從沒認真面對其涉嫌違反法紀的所作所為，試圖逃避法律後果。無論她以何種藉口堆砌或嘗試欺騙同情，均無法掩飾其虛偽的羞恥行為，以及目無法紀的本質。

警指公然挑戰法紀促懸崖勒馬

危害國家安全是極度嚴重的罪行，特區政府會全力以赴，追究到底。任何逃犯都不要妄想潛逃離港就可以逃避刑責。逃犯除非自首，否則會被終身追捕。特區政府勸喻周庭回頭是岸，與警方合作，為自己的行為負責，改過自新，否則將泥足深陷，後悔莫及。

警務處國家安全處同日表示，留意到最近有人在社交媒體表示不會按時向警方報到，警方強烈譴責這些公然挑戰法紀的不負責行為。警方呼籲當事人懸崖勒馬，不要選擇走一條不歸的路，一生背負「逃犯」之名。

袁國勇何大一鍾南山發起成立大流行病研究聯盟



袁國勇（右二）、何大一（左一）及鍾南山（右三）等專家成立「大流行病研究聯盟」。 中新社

【香港商報訊】記者周偉立報道：首個涵蓋中國內地、中國香港、新加坡、澳洲及美國科學家的「大流行病研究聯盟」昨日宣布成立，為推動有關呼吸道病毒人畜傳播的研究協作，提升新發傳染病監測能力，更有效應對未來可預期的疫情爆發。

聯盟包括新加坡澳洲美國專家

聯盟由港大微生物學系講師教授袁國勇及美國哥倫比亞大學病毒學家何大一發起，昨日在香港大學舉行簽署儀式，聯盟其他創會成員包括中國工程院院士鍾南山、清華大學醫學院教授張林琦，以及來自澳洲及新加坡的教授。

聯盟計劃發表聯合研究成果，擴大研究影響，以協助提升各地防疫能力。聯盟期望透過基因組測序，評估新發傳染病病毒如何由動物傳播予人類，加快檢測新型病毒首宗人類感染病例及研發出有關的試劑、治療藥物及疫苗，希望在下次疫情期間，毋須封城或關閉學校，讓公眾維持正常生活。

監測新症提前應對

針對一旦再次爆發新一波疫情，聯盟指出，其中目標是運用快速分子測試，及時作出早期預警、適當反應及控制措施，並利用中和抗體等，在最短時間內生產特定疫苗供全球使用，以降低死亡率，希望有助大眾維持正常生活，毋須封城或關閉學校。

何大一表示，根據疫情歷史，預計有更多新發傳染病出現，其中一種可能在未來10年內導致下一場疫情。聯盟候任主席袁國勇亦指，未來25年內，可能約有一半機會再次發生與新冠疫情相同規模的病大流行。

匯豐社區夥伴計劃

捐款1800萬元

【香港商報訊】記者唐信恒報道：匯豐銀行慈善基金與香港社會服務聯會（社聯）昨日簡介匯豐香港社區夥伴計劃2023，今年一共收集到160個項目申請，並有27個社福機構負責的30個項目獲選，捐款額達1800萬元，預計將有13萬人受惠。

匯豐香港社區夥伴計劃2023有「匯豐香港社區夥伴計劃」特別大獎，希望可藉此推動合作的慈善組織可思考更多如何精益求精、有新創意去推展匯豐與社聯期望的概念，例如理財能力。

匯豐社區節12·17中環舉行

此外，匯豐社區節將於12月17日在中環遮打道行人專用區舉行，主題為「禮澤香港」，希望社會大眾更了解社會需要，當中有巨型扭蛋機，扭蛋內有禮物，適合一家大小；多元文化舞台表演有少數族裔或邊緣化社區作嘉賓，帶出共融信息；手作工作坊邀請黑暗中對話視像人士教導公眾扭氣球等。

另一項元素為社區創新科技大賽，學生更會在社區節設攤位展示出展品，令大眾認識其創意。

拍賣公告

某加油船公司計劃按現狀轉讓一艘牌照齊全的石油運輸船（有泊位）。該船建造於2015年，船長53米，總噸1,393噸。現公司廣泛徵集意向方，有意競買者請於12月7日17時前聯繫吉齊拍賣有限公司張先生諮詢、索取相關資料及報名（電話60167326，E-MAIL：ji-chai@hotmail.com），有意參與拍賣者請於12月8日17時前向指定帳戶繳納競買保證金，並於12月11日17時前向拍賣行遞交密封的競買價格及相關資料，逾期概不受理。